
29. NEDJELJA KROZ GODINU  

17. listopada 2021. 

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE 

EVANĐELJE (Mk 10, 35-45) 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U  ono vrijeme: Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi,  

govoreći mu:  

 »Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo.« A on će im: 

»Što hoćete da vam učinim?« Oni mu rekoše: »Daj nam da ti u slavi tvojoj 

sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.« A Isus im reče: »Ne znate što ištete. 

Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?« 

Oni mu rekoše: »Možemo.« A Isus će im: »Čašu koju ja pijem pit ćete i krs-

tom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam 

ja vlastan dati – to je onih kojima je pripravljeno.« 

 Kad su to čula ostala desetorica, počeše se gnjeviti na Jakova i Ivana. 

Zato ih Isus dozva i reče im: 

 »Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima i 

velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće 

da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među 

vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bu-

de služen, nego da služi i život svoj dade kao otkupninu za mnoge.« 

Riječ Gospodnja 

MEDITACIJA — Krivnja 

Nesposobnost da se spozna krivnja najopasniji je oblik duševne otupljenosti 

koji se može zamisliti, jer tek ona čini čovjeka nesposobnim da se popravi, a 

to znači pobjedu zla. 

Kardinal Joseph Ratzinger 
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1. 

Danas su mise: 

Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojne Ferdinanda i Anu 
Knežević r. Gagula. 

Motike - 10:30 sati. 

Vujinovići - 14:00 sati 

2. 
U ponedjeljak je sv. Luka, evanđelist. Misna nakana je za pokojnog 
Slavka Kneževića. 

3. 
U utorak je sv. Petar Alkanstarski. Toga dana je i pobožnost sv. Anti 
Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 17:00 sati. Misna nakana 
je za zdravlje. 

4. 
U srijedu je sv. Andrija Kretski. Misna nakana je za pokojnog 
Nikolu Majdandžića. 

5. 
U četvrtak je sv. Severin, biskup. Misna nakana je za pokojnog Luku 
Durbića, te Marka, Zvonku i Kaju Josipović. 

6. 

U petak je sv. Ivan Pavao II., Toga dana naša samostanska i župna 
crkva slavi dan posvete crkve i obilježava osamnaestu godišnjicu  
papina pastirskog pohoda Petrićevcu. Svečano misno slavlje u 17:00 
sati predvodit će fra Ivica Matić, župnik župe Sanski Most. Misu 
će animirati vokalna skupina Arabella iz župe Rumboci, a nakon 
misnog slavlja upriličit će prigodni koncert. 

7. 
U subotu je sv. Ivan Kapistranski, prezbiter. Toga dana u našoj župi 
bit će organizirana jednodnevna duhovna obnova s počekom u 13:00 
sati koju će predvoditi fra Ivo Pavić, župnik župe Šurkovac. 

8. 
Nalazimo se u mjesecu listopadu koji je posvećen BDM. Stoga  
listopadsku pobožnost, kroz moljenje svete krunice, imamo svakim 
radnim danom u 16:30 sati, a nakon toga je sveta misa u 17:00 sati. 

9. 
U iduću nedjelju sveta misa je redovito u crkvi na Petrićevcu u 9:00 
sati za pokojnu Jelenu Bijelić. U Vujinovićima je misa u 14:00 
sati. U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati.  

10. 

Prošli tjedan umri su Dragotina Možina r. Črnigoj te Julijan Bumbar. 
Pokopani su na groblju sv. Marka. U svojim mislima i molitvama 
sjetimo pokojnih Dragotine i Julijana kao i svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI  

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 
www.samostan-petricevac.org 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

LITURGIJSKA  
GODINA B 

BROJ  

87 
GODINA II. 



RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA  

Želja za veličinom! 

 Čovjek se u svom životu susreće s različitim željama, a često su to želje 

za uspjehom i kako postati velik u očima drugih, bolji, bogatiji. Od toga nisu 

bili slobodni ni apostoli, oni koji su odlučili ići za Isusom. 

 Isus danas odgovara na pitanje kako postati velik u očima Božjim. 

 Biti velik znači biti sluga, biti prvi znači biti poslužitelj svima. 

 Vidimo da ovi omjeri i odrednice veličine ne odgovaraju onima 

današnjeg svijeta. 

 Zahtjeva li ponekad Isus od nas previše? 

 Pogledaj Isusa — nije li on, koji je bio i čovjek i Bog, bio zahtjevniji 

prema sebi; je li tražio neke olakšice i isprike da se izvuče od žrtve i služenja  

za nas? Sin Čovječji nije došao da mu služe, nego da služi i život svoj da za 

druge. Hoćeš li biti velik pred Bogom, a ne pred ljudima, postani sličan 

svome učitelju Isusu. Razvijaj u sebi vrlinu ponizne službe, požrtvovne 

ljubavi. Samo onaj tko slijedi svoga Gospodina velik je i sretan. Često 

molimo Isusa za razne stvari, ne razmišljajući prije toga što molimo. Možda i 

nama Isus upućuje riječi: Ne znate što ištete. Jesi li molio Isusa za milost da 

postaneš sličan njemu i slijediš ga u svakodnevnom životu? Ako nisi do sada, 

napravi to sad i moli za milost poniznosti, službe, požrtvovne ljubavi. Zapali, 

Gospodine, u mome srcu želju da nasljedujem tebe. Daj mi Gospodine svoje 

oči i svoje srce koje ljubi. Želim gledati ovaj svijet tvojim očima, želim 

voljeti tvojim srcem svakoga čovjeka kojega sretnem. Želim sličiti tebi, ne 

izgovaranjem ispraznih riječi, nego u svome svakodnevnom, konkretnom 

životu. Živjeti s tobom, u tebi i za tebe. 

Živa riječ 2015. 

OSVRTI I KOMENTARI 

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u 

ponedjeljak je sv. Luka, evanđelist. Autor je evanđelja po Luki i Djela 

apostolskih. Njegov simbol je vol (ili govedo). Po svojo profesiji je bio 

liječnik. Zaštitnik je umjetnika, slikara, liječnika i kirurga. Bio je učenik sv. 

Pavla. Njegov grob se časti u gradu Padovi u Italiji. Njegove moći (noge) se 

čuvaju u Dubrovniku, a dio relikvija (prst) se čuva u Jajcu. U petak je sv. 

Ivan Pavao II., papa našega doba koji je u više navrata pohodio Hrvatski 

narod kako u Hrvatskoj tako i u Bosni i Hercegovini. Naša je župa također  

bila počašćena njegovim pastirskim pohodom 2003. godine kada je tom 

prigodom banjolučanina Ivana Merza proglasio blaženim. Iduća 30 nedjelja 

je Misijska nedjelja. 

MOLITVA— Za duhovna zvanja svetog Ivana Pavla II., pape 

Gospodine, ti si htio spasiti ljude i utemeljio si Crkvu kao zajedništvo braće, 

sjedinjene u tvojoj ljubavi. Prolazi i dalje među nama i pozivaj one koje si 

izabrao da budu glas tvoga Svetog Duha, kvasac pravednijeg i bratskijeg 

društva. 

Daj nam, Oče nebeski, duhovne vođe tako potrebne našim zajednicama: 

prave svećenike Boga živoga da, prosvijetljeni tvojom Riječi, znaju govoriti 

o tebi i poučiti druge razgovoru s tobom. 

Neka tvoja Crkva poraste cvatom posvećenih, koji će ti sve predati da bi ti 

mogao sve spasiti. Neka naše zajednice slave s pjesmom i hvalama 

Euharistiju, kao hvalu tvojoj slavi i dobroti, i da bi znali ići putovima svijeta 

naviještajući radost i mir, dragocjene darove tvoga spasenja. 

Svrni svoj pogled, Gospodine, na cijelo čovječanstvo i očituj svoje milosrđe 

muževima i ženama koji te u molitvi i čestitom životu traže a još te nisu sreli: 

otkrij im se kao put koji vodi Ocu, kao istina koja oslobađa, kao život bez 

kraja. Daj nam, Gospodine, da živimo u tvojoj Crkvi u duhu vjernog služenja 

i potpunog darivanja, kako bi naše svjedočanstvo bilo uvjerljivo i plodno. 

Amen! 

Sv. Ivan Pavao II., papa 

INFORMATIVNO 

Budući da se bliži svetkovina Svih Svetih i spomen Svih vjernih mrtvih u 

ovome listiću donosimo termine svetih misa u našoj župi. Prema tradiciji u 

našoj župi nedjelja prije Svih Svetih se slavi na groblju sv. Franje (Fratarsko 

groblje) a na samu svetkovinu Svih Svetih sveta misa je na groblju sv. 

Stjepana (Motičko groblje) Svete mise su u 11:00 sati, a prije svetih misa na 

spomenutim grobljima će se moliti molitve za pokojne (opijela). 

31. listopada (nedjelja) - sveta misa na Fratarskom groblju 

01. studenoga (ponedjeljak) - sveta misa na Motičkom groblju. 


